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Cagliari, 25/02/25 

Notiziario 2024/2025 

Segreteria – Giustizia Sportiva Regionale (G.S.R)

 

Società Affiliate 

Società Affiliate CR Lazio partecipanti alla Serie C Girone 5 

Proprie pec 

E pc Gruppo Ufficiali Gara Sardegna 

E pc Settori Federali Nazionale 

Pubblicato su apposita sezione del sito federale regionale www.nuotosardegna.it  

 

NOTIZIARIO N° 06 24/25 

 

Presa visione dei verbali di gara e relativi referti arbitrali depositati presso il Comitato Regionale Sardo, a 

cura dell’organo tecnico preposto, si notifica la decisione del Giudice Sportivo Regionale relativa: 

NUOTO ARTISTICO 
DATA ORA IMPIANTO MANIFESTAZIONE CRONO GA 

domenica 23 

febbraio 2025 10:45 DOLIANOVA 

CAMPIONATO REGIONALE 

INVERNALE OBBLIGA J/A 
/ 

SERRA R.  
domenica 23 

febbraio 2025 14:45 DOLIANOVA 

CAMPIONATO REGIONALE 

INVERNALE OBBLIGA R/EA 
/ 

ATZORI V. 
 

Provvedimento: Nessuno  

 Si omologano i risultati  

 

PALLANUOTO 
 

CAMPIONATO SERIE C  

GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Risultato Impianto Arbitro 

6 2025-02-22 14:30 
RN VIS NOVA MONTER. 

- 996752 

PROMOGEST - 

220798 
16 - 8 

S.d. N. 

MONTEROTONDO 
D’Amico 

A. 

6 2025-02-22 15:00 PROMOSPORT - 222207 
CENTUMCELLAE PN - 

552241 
12 - 10 P. C.  TERRAMAINI Iacovelli L. 

6 2025-02-22 15:30 OLGIATA 2012 - 616069 
R.N. CAGLIARI - 

222779 
15 - 7 

S. d.  N.  

MONTEROTONDO 
Riccitelli F. 

6 2025-02-22 17:30 LUNA S.C. - 760739 
GRIFONE NUOTO - 

996381 
5 - 30 P.C. SESTU Iacovelli L. 

6 2025-02-22 18:00 
VIRTUS FLAMINIO 

ROMA - 499975 

JUVENTUS NUOTO 

ROMA - 38958 
7 - 6 

S. d. N. 

MONTEROTONDO 
Schiettino 

M. 

NTZ AC sa 96 

http://www.nuotosardegna.it/
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Provvedimento:  

 
Con riferimento all’incontro tra Virtus Flaminio Roma- Juventus Nuoto, disputato il 22/02/2025 presso la 

piscina Stadio del Nuoto Monterotondo visto il referto arbitrale, si dispone due giornate di squalifica all’atleta 
Previtera Stefano della Virtus Flaminio (Tess.767044) ai sensi dell'art.9.13 RTPN per urla blasfeme e per aver 
causato intenzionalmente l’interruzione dell’incontro per alcuni minuti ritardando l’uscita dal piano vasca. 

Con riferimento all’incontro tra Promosport – Centumcellae PN disputato il 22/02/2025 presso la  piscina 
comunale di CagliariTerramaini, visto il referto arbitrale si dispone una giornata di squalifica all’atleta Porseo 
Fabio della Promosport  (tess. 722998) ai sensi dell’art.9.13 RTPN per rifiuto di obbedienza e comportamento 
offensivo e minaccioso nei confronti dell’avversario; 

 
 

Si omologano i risultati 

 

Classifica: 
 

 
 

 
 
CAMPIONATO RAGAZZI 
 

GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 

3 2025-02-23 11:30 
RN CAGLIARI - 

222779 

ATLANTIDE - 

222529 
17 - 7 P.C.  SESTU PIREDDU 

MAT. 

3 2025-02-23 12:45 
PROMOSPORT - 

222207 
LUNA - 760739 11 - 7 P.C.  SESTU ZEDDA A. 

 
Provvedimento:  

 
Con riferimento all’incontro tra RN CAGLIARI - ATLANTIDE, disputato il 23/02/2025 presso la piscina 

comunale di Sestu, visto il referto arbitrale, si dispone una ammonizione ai sensi dell’art. 27.A.a. RGS per la 
Società Atlantide per la ritardata consegna della lista dei giocatori in violazione dell’art.5.2 NOGPN; 

 

Si omologano i risultati  
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Classifica: 

 
 

 

 
 

CAMPIONATO ALLIEVI 
 

GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 

7 2025-02-22 18:30 
SPORT E.R. SSD - 

218321 

OPPIDUM SPORT  - 

224192 
12 - 13 

 

P. C.  SESTU 
DISCO D. 

1 R 2025-02-22 20:45 LUNA  - 760739 
PROMOGEST (M) - 

220798 
9 - 9 P. C. SESTU DISCO D. 

 
Provvedimento:  

 

Con riferimento all’incontro tra Luna – Promogest disputato il 22/02/2025 presso la piscina comunale di 
Sestu, visto il referto arbitrale, si dispone: 

• una giornata di squalifica per l’atleta Pau Riccardo della Soc. Luna (tess. 971641) ai sensi dell’art. 9.13 

per comportamento scorretto ed aggressivo nei confronti di un avversario; 

• sospensione per due settimane da ogni attività federale con decorrenza dal 26.02.2025 fino al 

12.03.2025 ai sensi dell’art.27.B.c. RGS, per il tecnico della Soc. Luna Sig. Orrù Giacomo (tess.219943) 

per continue e reiterate proteste nei confronti dell’Arbitro, per comportamento minaccioso ed offensivo 

nei confronti dello stesso e per aver continuato anche dopo l’espulsione a dirigere la propria squadra 

dagli spalti; 

• sospensione per due settimane da ogni attività federale con decorrenza dal 26.02.2025 fino al 

12.03.2025 ai sensi dell’art.27.B.c. RGS per il Presidente della Soc. Luna Sig. Pau Mauro per mancanza di 

rispetto e per comportamento minaccioso ed offensivo nei confronti dell’arbitro; 

• sospensione per due settimane con decorrenza dal 26.02.2025 fino al 12.03.2025 per il medico di servizio 

Dr. Giorgio Melis per comportamento irrispettoso ed offensivo nei confronti dell’arbitro. 

• squalifica del campo gara per una giornata e ammenda di €.1.000,00 a carico della Società LUNA per 

responsabilità oggettiva ai sensi dell’art.15 NOGN e dell’art.23 RGS per le ingiurie, minacce, offese e 

intimidazioni rivolte all’Arbitro sia durante l’incontro che dopo il termine dello stesso da parte dei propri 

sostenitori, senza che alcuno dei dirigenti della società ospitante si adoperasse per far cessare detti 

comportamenti. 

 

 

Si omologano i risultati 
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CAMPIONATO JUNIORES 
 

GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 

3 2025-02-19 20:45 LUNA - 760739 OPPIDUM - 224192 8 - 11 P. C.  SESTU DISCO D. 

 
Provvedimento: Nessuno 
 

Si omologano i risultati 

 
 

 
 
 
 

Il Giudice Sportivo Regionale 
Avv. Andrea Cornaglia 
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